

件件小事汇成股股暖流

平城区水泊寺街道城管队员赢得好评

在刚刚过去的春节假日里，平城区水泊寺街道综合行政执法队在一件件小事中温暖着大家，真情关爱汇成一股暖流。

家长紧急求助 城管助力寻子

春节里，处处张灯结彩，人流攒动，热闹非凡。水泊寺街道综合行政执法一中队的队员们在执勤时，遇到一名神情焦急的女士求助：“同志，我家10岁的孩子走丢了，麻烦你们帮我找找吧！”面对六神无主的家长，队员们先安抚其情绪，并详细了解丢失孩子的体貌特征后，立即利用对讲机、微信群向指挥部汇报。

接到通知后，各组执法人员迅速分散开，迎着人流仔细寻找。十多分钟后，执法队员终于看到了衣貌特征和照片一致的孩子。经过确认后，他们立即将孩子带回到家长身边。“太谢谢你们了，幸亏遇上了你们。”看到孩子安然无恙，该女子激动地抱着孩子，对工作人员连连道谢。

古城内孩子走失 执法队联动找寻

在迎新春系列活动的执勤保障任务中，水泊寺街道综合行政执法队队员接到阳高县游客霍先生求助，称自己的女儿走失，其身上无任何通信工具，他焦急万分。

大街上熙熙攘攘，人流量不断增多，增加了寻找难度。执法队员们兵分几路，在孩子走散地点及周边迎着人流寻找，并通过喇叭喊话、广播等方式寻找失联人，在大家的不懈努力下，终于在路边将孩子找到，将她送到父亲的身边。

发现走散男童 主动联系寻亲

春节期间，古城内文化活动较多，人流量持续攀升。在执勤点附近，一名8岁左右、神色慌张、身旁无成人跟随的小男孩引起了水泊寺街道综合行政执法队二中队队员的注意。经询问得知，小男孩与家

人是从外地同赏花灯的，可不小心与家人走散了。好在男孩记得爸爸的联系电话，随后，队员们通过电话联系上了孩子的爸爸。很快，家长来到执勤点，一家人终于团聚。“真的太感谢你们了，我太大意了，要不是你们的帮助，后果不堪设想！”其父母激动地说。

在春节执勤期间，水泊寺街道全体执法人员采取守点、巡线、控面相结合的方式，构建立体化巡控体系，全面开展强化景区巡逻防控、交通疏导、突发事件处置等工作，全力守护古城景区安全，得到群众阵阵好评。

本报记者 尚丽



慰问送关爱

本报讯（记者 尚丽）日前，平城区新旺街道文博苑社区联合文昌里物业开展慰问困难户活动，让辖区困难居民感受到浓浓的暖意。

社区和物业工作人员深入困难居民家中，为他们送去鲜奶等慰问品，并详细了解他们的身体情况和生活状况，叮嘱其保重身体，有困难随时和社区工作人员联系。困难居民激动地说：“这些年你们没少帮扶我，感谢党感谢政府，让我感受到了社区大家庭的温暖。”

为了让困难居民感受到来自社区的温暖与关怀，增强社区的凝聚力和向心力，文博苑社区一直关注辖区困难居民的生活状况，不仅逢年过节对他们进行慰问，平时也积极提供帮助和支持，让大家心里暖暖的。

燃气安全进社区

本报讯（记者 段雨萌）为加强燃气使用安全管理，提高居民安全用气意识，有效防范各类燃气安全事故的发生，近日，平城区民和社区联合华润燃气公司开展了宣传活动。

发现燃气泄漏应采取哪些应急措施？燃气泄漏时能否使用手机或开关电器？活动中，工作人员现场发放安全宣传资料，从燃气常见安全隐患、安全用气、燃气泄漏处理方法等方面帮助居民更深入地掌握燃气安全知识，并讲解了燃气连接管、解压阀、报警器、切断阀等燃气设施的正确使用、安全检查等方法。参与活动的居民认真聆听，不时提问，纷纷表示受益匪浅，“活动让我们这些老年人学会了如何安全使用燃气，感到很安心。”“我带着孩子来参加，希望他从小就有安全意识，这样的教育很有效果。”

独居老人吃上热乎饺子

本报讯（记者 尚丽）“大娘，社区来给您送饺子啦，祝您身体健康，万事如意！”近日，平城区新旺街道福寓苑社区将刚煮好的热腾腾的饺子送到社区独居老人的家中，让老人们足不出户感受到了浓浓的爱意。

当天一大早，工作人员便在社区忙活起来，挽起袖子洗菜、和面、调肉馅、擀面皮、包饺子，一会儿的工夫，桌子上摆

满了饺子。随后，大家又马不停蹄地将煮好的饺子分装，送到独居老人家中。

每到一家，社区工作人员与老人亲切交流，详细了解他们近期的生活状况和身体情况，叮嘱老人注意用火用电安全，让老人们感受到社区的关怀与温暖。王大妈高兴地说：“平时子女不在身边，自己腿脚又不好，感谢社区对我的关心和惦记，让我吃上香甜的饺子。”

爱心驿站温馨又舒心

本报讯（记者 尚丽）“没想到今年的第一碗汤圆是在爱心驿站尝到了，热腾腾的真甜，让人心里暖暖的！”63岁的环卫工人张爱萍边吃边开心地说。日前，在云冈区平盛街道安馨里社区的爱心驿站里，环卫工人、快递小哥、外卖配送员围坐一起，吃着工作人员递上的刚出锅的汤圆，让他们感到十分温馨。

“这个爱心驿站就是我们环卫工的另一个家，平时我们累了就到这里歇歇脚。工作人员很热情，都在尽力地满足我们的需求。”67岁的环卫工人吕世昌和他的工友们经常会在忙完工作的间隙来这

里休息、喝水、聊天。爱心驿站聚焦户外劳动者吃饭难、喝水难、休息难、如厕难等问题，让众多户外劳动者拥有了自己的“专属空间”。

近日，工作人员根据户外劳动者的的工作时间特意在上午为大家煮了汤圆，为他们送去暖暖的问候，并叮嘱他们在户外工作中一定要做好保暖并遵守交规，加强自我保护。安馨里社区负责人表示，爱心驿站面积虽然不大，但能为不同身份的户外劳动者提供各种服务，其乐融融，也希望更多的人参与到奉献爱心、关爱他人的行动中来。



多彩活动丰富生活

本报讯（记者 尚丽）文艺汇演、扭秧歌、猜灯谜……连日来，我市各个街道社区开展形式多样的文艺活动，有力地丰富了居民的精神生活。

平城区新旺街道馨泰花园社区和水泊寺街道文兴社区开展了猜灯谜活动。活动现场，一排排灯谜整齐悬挂，众多居民争相竞猜，或仰头读题，或低头沉思，或热烈讨论，现场气氛既紧张又充满乐趣。

新旺街道御河九号社区的秧歌队锣鼓喧天、彩绸纷飞。队员们身穿鲜艳服装，腰间系着五彩长绸，随着鼓点舞动彩扇，扭起欢快的秧歌。在武定街道西马路社区开展的文艺汇演活动中，社区舞蹈队、合唱队、旗袍队等通过才艺和激情讴歌新时代，展现了居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

此外，云冈区平喜街道各社区邀请居民和志愿者们欢聚一堂，开展丰富多彩的文艺活动，一派热闹景象。

社区邀居民看大戏

本报讯（记者 段雨萌）为丰富社区居民的精神文化生活，近日，平城区永泰街道柳航里社区党委联合社区共建单位——大同市晋剧院，为辖区党员、群众提供了4场100多张免费演出门票，受到了辖区居民的一致好评。

廉政戏剧《河清海晏》将廉吏秉廉洁奉公、勤政爱民的清官形象生动展现；新编现代晋剧《八九雁来》将梁家窑村在党建引领下，从落后贫穷走上发展快速道，最终成为美丽富裕新乡村的历程完美展现。演员们的生动演绎为广大群众带来了别开生面的视听盛宴，在场观众跟随剧情起伏时而激动鼓掌，时而热泪盈眶。“太过瘾了，感谢社区请我们看大戏，希望以后多举办这样的文化活动。”居民陈女士说道。

为了让孩子探索与体验中学科学知识，近日，平城区水泊寺街道文兴社区开展科学小实验课程，让孩子们从一个个小实验中感受到科学的新奇与魅力。

本报记者 尚丽